



GUVERNUL ROMÂNIEI

Ministerul Economiei

Cabinetul Ministrului

NR. T/3585/09.11.2008

Stimate domnule deputat,

Referitor la interpelarea dumneavoastră, privind "Alunecările de teren de la Mateești", vă comunicăm următoarele:

Regiile autonome miniere din cadrul fostului Minister al Industriilor, potrivit Legii 19/1995 și a Legii nr. 18/1991, privind reconstituirea dreptului de proprietate asupra terenurilor în favoarea persoanelor fizice, trebuiau să realizeze anual programe de execuție a lucrărilor de redare în circuitul agricol și forestier a terenurilor disponibilizate, ca urmare a terminării exploatării obiectivelor miniere.

În aceste condiții, suprafața de teren de 12,94 hectare devenită liberă de sarcini tehnologice, a trecut potrivit Dispoziției directorului general al Regiei Autonome a Lignitului Oltenia, nr. 104/17.07.1997, din administrarea Sucursalei Miniere Berbești în administrarea Consiliului Local Mateești, fiind predată cu procesul verbal nr. 1077/1997 și pusă la dispoziția Comisiei locale pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor, în vederea aplicării prevederilor Legii fondului funciar nr. 18/1991.

În ceea ce privește suprafața de 49,98 hectare de pe raza comunei Mateești pe care s-au efectuat lucrări de depozitare a sterilului, aceasta a făcut obiectul unui program de execuție a lucrărilor de redare în circuitul agricol a terenurilor disponibilizate, ca urmare a terminării exploatării obiectivelor miniere.

Lucrările au fost finalizate în anul 2002, când prin Dispoziția nr. 572/2002 a directorului general al Companiei Naționale a Lignitului Oltenia SA Târgu Jiu, suprafața de 49,98 hectare a trecut, cu proces verbal de predare efectivă, din administrarea directă a Exploatării Miniere Berbești, în administrarea Consiliului Local Mateești.

Fata de cele prezentate, consideram ca Ministerul Economiei, sau SNL Oltenia Tg. Jiu, nu poate despagubi gospodariile afectate de alunecările de teren deoarece predarea terenurilor către comunitate (și reconstituirea dreptului de proprietate asupra acestora) a încetat orice drept, sau obligație vis-à-vis de aceste suprafețe de teren.

Sperand ca informațiile furnizate aduc lamuririle necesare referitoare la problema ridicată de dumneavoastră, va asiguram domnule deputat de disponibilitatea Ministerului Economiei de a va comunica în termen orice alt răspuns ce va fi solicitat.

Cu stimă,

MINISTRU,

ADRIAN VILĂEANU



Domnului deputat Aurel Vlădoiu